

Zápisnica

zo zasadnutia predsedníctva SSO SJF a stretnutia klubov dňa 05.11.2022 vo Zvolene

Prítomní členovia : Ľubomír Paučo – predseda, Andrea Machalová

Ospravedlnený: Jozef Bučkuliak

Ad 1./ Predseda SSO Ľubomír Paučo otvoril zasadnutie, privítal prítomných a oboznámil ich s navrhovaným programom zasadnutia:

1. Otvorenie
2. Voľba zapisovateľa a overovateľa zápisnice
3. Informácia o situácii v SJF
4. Fungovanie SSO v roku 2022
5. Športová sezóna 2022 a Pohárové súťaže 2022
6. Stav finančných prostriedkov SSO a návrh na prerozdelenie finančných prostriedkov pre rok 2022
7. Majstrovské súťaže SSO v roku 2023
8. Rôzne
9. Diskusia
10. Záver

Predsedníctvo schválilo program zasadnutia tak ako bol navrhnutý predsedom.

Hlasovanie: ZA - / Paučo, Machalová / , PROTI – 0, ZDRŽAL SA – 0, NEHLASOVAL – 1 / Bučkuliak /

Ad 2./ Predsedníctvo schválilo za zapisovateľa zápisnice Andreu Machalovú a za overovateľa Ľubomíra Pauča.

Hlasovanie: ZA - / Paučo, Machalová / , PROTI – 0, ZDRŽAL SA – 0, NEHLASOVAL – 1 / Bučkuliak /

Ad 3./ Predseda oblasti Ľubomír Paučo informoval prítomných o činnosti v predsedníctve SJF a zhrnul športovú sezónu 2022.

Ad 4./ Predseda Ľubomír Paučo zhrnul činnosť SSO oblasti v sezóne 2022, konanie Majstrovstiev SSO v skoku, kde boli dva termíny a to Pony, Deti, Juniori a družstvá v Masarykovom Dvore Vígľaš v dňoch 23.-24.07.2022 a druhá časť, kategória Seniori a seniori družstvá sa konala 24.-25.09.2022 v Liptovskej Sielnici. Taktiež prebehli Majstrovstvá SSO v drezúre 15.10.2022 na Masarykovom Dvore Vígľaš, kde boli vyhodnotené kategórie detí, juniorov a seniorov.

V rámci sezóny 2022 sa v oblasti podarilo organizátorom zorganizovať preteky v skokoch v niekoľkých termínoch v HIPPOCLUBE Liptovská Sielnica, v Masarykovom dvore Vígľaš, v Equisolee Kalinovo, po jedných pretekoch v v Kováčovciach a v Rimavskej Sobote. V drezúre a vo všestrannej spôsobilosti sa konali preteky pod organizáciou JK Masarykov Dvor Vígľaš. V disciplíne vytrvalosť zorganizoval dvoje pretekov klub Gíreth Kaľamenová. Okrem týchto pretekov zorganizovali organizátori MD Vígľaš, Equisolea Kalinovo, Beri Nová Baňa a Mútnik Liptovský Mikuláš v oblasti aj niekoľko pretekov jazdeckých škôl, ktoré sú lákadlom pre širokú verejnosť, začínajúcich mladých jazdcov a motivovaných rodičov...

Taktiež informoval o pripravovanom Plese jazdcov, ktorý sa bude konať 26.11.2022 v Masarykovom dvore vo Vígľaši, kde sa ocenia najúspešnejší jazdci sezóny 2022 v jednotlivých disciplínach.

Ad 5./ Predsedníctvo schválilo kľúč pre Pohárové súťaže za rok 2022 podľa predchádzajúcich rokov a taktiež sa dohodlo na odovzdaní pohárov najúspešnejším jazdcom na podujatí Ples Jazdcov 2022 vo Vígľaši. Zoznam ocenených jazdcov bude zverejnený ihneď po zosumarizovaní rebríčkov SJF, nakoľko k dátumu konania zasadnutia ešte neboli zverejnené októbrové výsledky.

Predsedníctvo schválilo nasledovné uznesenie:

„Predsedníctvo SSO schvaľuje Pohárové súťaže za sezónu 2022, ktoré budú vyhodnotené podľa poradia v celoslovenských rebríčkoch k dátumu 31.10.2022. Vyhodnotí a ocení sa 5 najlepších jazdcov za skoky / vzhľadom k najvyššej početnosti disciplíny skoky / v jednotlivých vekových kategóriách a 3 najlepší jazdci za drezúru, všestrannosť a vytrvalosť. V ostatných disciplínach sa vyhodnotia najlepší jazdci, prípadne najlepší klub za danú disciplínu. Na účel ocenenia Pohárových súťaží schvaľuje predsedníctvo SSO na nákup pohárov sumu 800.- eur zo svojho rozpočtu SSO SJF.“

Hlasovanie: ZA - / Paučo, Machalová / , PROTI – 0, ZDRŽAL SA – 0, NEHLASOVAL – 1 / Bučkuliak /

Ad 6./ Predseda informoval o stave finančných prostriedkov SSO SJF. Suma na podúčte SJF k dátumu konania zasadnutia bola **5303,02 eur**.

Predsedníctvo SSO po dohode s prítomnými schválilo návrh na rozdelenie finančných prostriedkov.

V skokoch sa v roku 2022 jazdcom SSO oblasti nepodarilo získať významnejšie umiestnenia vo vekových kategóriách na MSR. Jedinou umiestnenou na MSR v skoku v kategórii Amatérov

bola Viktória Staroňová, ktorá získala druhé miesto a striebornú medailu. Niekoľko jazdcov oblasti sa zúčastnilo na medzinárodných pretekoch CSI a SzilárdBárta v záprahoch Majstrovstiev Európy.

V drezúre sa na MSR v junioroch na druhom mieste umiestnila Tamara Polláková, v kategórii Pony získala 3.miesto Nela Vozárová.

Uznesenie:

„Predsedníctvo SSO SJF schvaľuje rozdelenie finančných prostriedkov SSO nasledovne:

A./ Za organizáciu pretekov klubom:

HIPPOCLUB Liptovská Sielnica - 1400.- eur

JK Masarykov Dvor Víglaš - 1550.-eur

Equisolea Kalinovo - 250.- eur

JO Kováčovce - 100.- eur

Carmina Rimavská Sobota - 100.- eur

JK Gíreth Kaľamenová - 200.- eur

SPOLU SUMA ZA ORGANIZÁCIU PRETEKOV: 3600.- eur

B./ Za umiestnenie jazdcov SSO na MSR :

Skoky - Viktória Staroňová - lic.č.7425 – MSR Amatéri 100.- eur

Drezúra - Tamara Polláková – lic.č.7987– MSR juniorov 50.- eur

Nela Vozárová - lic.č. 8952– MSR pony 50.- eur

Všestrannosť – Laura Ďurechová- lic.č.7998 – MSR seniori 50.- eur

SPOLU ZA UMIESTNENIE NA MSR: 250.- eur

C./ Za reprezentáciu jazdcov SSO na významných medzinárodných pretekoch CSI, ME..

Táňa Hatalová – lic.č. 4547 – skoky - 50.- eur

Radka Kureková – lic.č.3931 – skoky 50.- eur

Linda Vejová – lic.č. 8521 – skoky 50.- eur

Alexandra Machalová – lic.č. 6098 – skoky 50.- eur

SzilárdBárta – lic.č. 4595 – záprahy - 50.- eur

SPOLU ZA REPREZENTÁCIU NA MEDZINÁRODNÝCH PRETEKoch: 250.- eur

D./ Na ocenenie jazdcov - na nákup pohárov a organizáciu Plesu jazdcov– 800.- eur

E./ Finančný príspevok za organizáciu pretekov Jazdeckých škôl:

JK Beri Nová Baňa 100.- eur

Equisolea Kalinovo 100.- eur

Masarykov Dvor Vígľaš 100.- eur

JK Epona Mútnik Liptovský Mikuláš 100.- eur

SPOLU PODPORA ORGANIZÁCIE JAZDECKÝCH ŠKOL: 400.- eur

Celková suma A až E: 5300.- eur.“

Hlasovanie: ZA - / Paučo, Machalová / , PROTI – 0, ZDRŽAL SA – 0, NEHLASOVAL – 1 /
Bučkuliak /

Ad7./ Predsedníctvo schválilo Technicko-organizačné podmienky pre organizáciu MSSO za rok 2023. Tie ostávajú nezmenené podľa roku 2022.

Uznesenie:

„Predsedníctvo SSO SJF schvaľuje TO Podmienky pre organizáciu MSSO v skokoch a drezúre v jednotlivých disciplínach pre rok 2023 bezo zmeny podľa roku 2022. Zároveň Predsedníctvo schvaľuje organizátorov MSSO v skokoch v dvoch termínoch : HIPPOCLUB Liptovská Sielnica a Masarykov Dvor Vígľaš a organizátora MSSO v drezúre Masarykov Dvor Vígľaš. Termíny MSSO v jednotlivých kategóriách budú upresnené po finalizácii kalendára pretekov SJF. „

Hlasovanie: ZA - / Paučo, Machalová / , PROTI – 0, ZDRŽAL SA – 0, NEHLASOVAL – 1 /
Bučkuliak /

Ad 8./ Predsedníctvo schválilo na základe predošlých nezrovnalostí a s tým súvisiacich problémov s usporiadateľmi SZVJ opatrenie na zabezpečenie plynulosti priebehu SZVJ.

Uznesenie:

„Predsedníctvo SSO SJF schvaľuje povinnosť spolu usporiadateľa SZVJ delegovať na príslušné SZVJ minimálne 1 rozhodcu s zoznamu aktívnych rozhodcov registrovaných v SSO.

Ad 9./ Prítomní diskutovali o možnostiach navýšenia členskej základne legalizáciou súťaží nižších levelov ako aj o návrhu úpravy SZVJ a úrovni pretekov, ktorý pripravuje SJF.

Ad 10./ Predseda poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie predsedníctva a stretnutie klubov ukončil.

Vo Zvolene, dňa 05.11.2022

Zápisnicu zapísala: Andrea Machalová, v.r.

Zápisnicu overil: Ľubomír Paučo, v.r.